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Zápis z jednání   

Projekt: CZ.11.3.119/0.0/0.0/17_027/0001671 
"Rozšíření kompetencí absolventů v oblastech udržitelné elektroenergetiky a 
životního prostředí“ 

Místo a datum 
jednání: 

 

On-line, 17.1.2022 

Zapsala: Miroslava Goňo 

Seznam účastníků: 

VŠB-TUO (VŠB) - Miroslava Goňo, Radomír Goňo, Michaela Vráželová 

Politechnika Opolska (PO) - Iwona Kłosok-Bazan, Malgorzata Wzorek, Joanna Boguniewicz-Zablocka,  
                                              Ada Sokulska             

 

Projekt stále pokračuje. V současnosti není možné prezenční setkání, proto je projektová schůzka řešena on-
line formou.  
 
S koncem semestru došlo ke zpřísnění vládních omezení kvůli Covidu. Nyní není možné vyjíždět do zahraničí.  
V případě příznivé epidemiologické situace partneři zváží zahájení studijního pobytu u nového studenta. 
Česká strana by chtěla ještě vyslat 1 student na 3 týdny k dokončení studijního pobytu v Polsku, první týden 
pobytu absolvoval jiný student v 3/2020, který již ukončil studium na VŠB-TUO. 

Obě strany potvrzují, že stále není možné pokračovat v aktivitě – praktická stáž ve firmě, protože firmy v ČR i 
Polsku stále nepřijímají studenty.  

 

2.11.2021 se konalo společné online setkání s kontrolory obou partnerů a zástupcem JS Olomouc. Setkání 
iniciovalo JS Olomouc. 

Partneři předložili tabulku s jemným seznamem studentů, kteří se účastni aktivit a oznámili, že v plánu je 
splnit plánované indikátory (počet studentů účastnících se projektových aktivit) s povoleným limitem -15%. 

Plánovaný počet studentů v žádosti, účastnících se projektových aktivit, byl 141, skutčný počet studentů je 
122 (k 11/2021), a předpokládaný na konci projektu bude 128 (po workshopu na VŠB), což je 90% splnění 
indikátoru, čímž partneři splní podmínky dotace.  

Vzhledem k tomu že část aktivit se konala online, a také cca 10% studentů se aktivit neúčastnilo, nebude 
vyčerpán celý rozpočet projektu. JS Olomouc požádalo o odhad částky, která se bude vracet.  

JS Olomouc již počítá s odhadnutou zaslanou úsporou a nevyžaduje realizaci velké změny, kdy by tyto 
nedočerpané náklady měly být vraceny dříve. 

 

Oba projektové týmy na konci září 2021 odevzdaly v systému 5. dílčí zprávu o realizaci projektu za partnera, 
obě zprávy jsou již schváleny. Česká strana připravila souhrnnou zprávu č.5 a ta byla 12.1.2022 schválena. 
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Foto z projektové schůzky ze dne 17.1.2022 


